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Design Studio Hannes Wettstein, 2011

Ispirata al design classico automobilistico 
italiano, Stratos si compone di geometrie 
che danno luogo ad una forma caratteristica 
poliedrica. Questa particolarità estetica, 
aggiunta alla flessibilità di colori e 
rivestimenti, si riflette anche sulla sua 
funzionalità e versatilità, poiché le consente 
di dialogare facilmente con gli ambienti  
più diversi, sia moderni che classici, sia 
pubblici che privati.

Inspirée du design classique de 
l’automobile italienne, Stratos se base 
sur des géométries donnant lieu à une 
forme polyédrique caractéristique. Cette 
particularité esthétique, associée à la 
flexibilité des couleurs et des revêtements, 
se reflète également dans ses fonctions  
et sa versatilité qui lui permettent de 
dialoguer facilement avec les espaces  
les plus divers, qu’ils soient modernes  
ou classiques, publics ou privés.

Inspired by Italian automotive design, 
Stratos is based on perfect geometries 
that create its characteristic multi-faceted 
shape. This aesthetic peculiarity together 
with the variety of colors and upholsteries, 
reflects also on its functionality and 
versatility. Stratos is suitable for the most 
varied situations, modern and at the same 
time classic, both private and public. 

Inspiriert vom klassischen italienischen 
Autodesign, basiert Stratos auf einer 
perfekten Geometrie durch welche sich  
die charakteristische Form ergeben hat. 
Diese ästetische Besonderheit, zusammen 
mit der Vielfalt an Farben und Bezug- 
stoffen, spiegelt sich auch in seiner 
Funktionalität und Vielseitigkeit wieder. 
Stratos passt zu den unterschiedlichsten 
Situationen. Stratos ist modern und 
gleichzeitig klassisch. Stratos ist sowohl 
privat als auch öffentlich.
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Stratos Overview

 1010,  1011 
Quattro gambe 
impilabile
Four legs stackable
Quatre jambes empilable
Vier Beine stapelbar

 1110,  1111
Quattro gambe 
impilabile 
con braccioli
Four legs stackable 
with armrests
Quatre jambes empilable 
avec accourdoirs
Vier Beine stapelbar, 
mit Armlehnen

 1050,  1051
Base a slitta
Sled base
Base sur luge
Kufengestell

 1150,  1151
Base a slitta con 
braccioli
Sled base with armrests
Base sur luge 
avec accoudoirs
Kufengestell 
mit Armlehnen

 1060,  1061
Quattro gambe
Four legs
Quatre jambes
Vier Beine 
 

 1040,  1041
Quattro gambe legno
Four wooden legs
Quatre jambes bois
Vier Holzbeine

 1070,  1071 
Impilabile verticale 
con gancio di giunzione
Vertically stackable 
with ganging device 
Empilable verticalement 
avec élément de jonction
Senkrecht stapelbar, 
mit Verbindungshacken

 1530,  1531 
Base girevole 
con meccanismo 
a gas con ruote
Swivel base with castors
Base pivotante 
sur roulettes
5-strahliges Fusskreuz 
auf Raedern, drehbar,  
mit Liftgasmechanismus

 1540,  1541 
Base girevole 
con meccanismo a gas
con ruote e braccioli
Swivel base with 
castors and armrests
Base pivotante 
sur roulettes avec 
accoudoirs
5-strahliges Fusskreuz 
auf Raedern mit 
Armlehnen, drehbar mit 
Liftgasmechanismus 

 1630,  1631 
Base trespolo girevole
con meccanismo 
di ritorno 
Trestle base with 
return mechanism
Base pivotante sur 
chevalet avec roulettes 
avec mécanisme 
de retour
Fusskreuz drehbar mit 
Ruecklaufmechanismus

 1640,  1641 
Base trespolo non
girevole con ruote
Trestle base 
fix with castors
Base non pivotante sur 
chevalet avec roulettes
Fusskreuz fest  
auf Raedern

 1320,  1321 
Sgabello basso
Bar stool low
Tabouret bas
Hocker niedrig 

 1310,  1311 
Sgabello alto
Bar stool high
Tabouret haut
Hocker hoch

 1340,  1341 
Sgabello alto
gambe legno
Bar stool high 
wooden legs
Tabouret haut avec 
jambes en bois
Hocker hoch  
mit Holzbeinen

 
Accessori, Accessories, Accessoires, Zubehör

1910
Pannellino di rivestimento sedile
Seat padding
Gallette pour revètement assise
Gepolsterte Sitzplatte

1911
Pannello frontale per rivestimento 
sedile e schienale
One piece (seat + back) padding
Gallette frontale pour 
revètement assise + dossier
Gepolsterte Sitz-und Rueckenlehneplatte 

1913
Carrello
Trolley
Chariot
Wagen

AG/01
Gancio di giunzione
Ganging device
Elément de jonction
Verbindungshacken

Stratos 2
Legenda, Key, Légende, Legende

 Polipropilene, Polypropylene, Polypropylène, Polypropylen
 Rivestita, Upholstered, Revêtue, Gepolstert



Misure, Dimensions, Dimensions, Bemessungen

 1010,  1011 
Quattro gambe impilabile
Four legs stackable
Quatre jambes empilable
Vier Beine stapelbar

 1110,  1111
Quattro gambe impilabile con braccioli
Four legs stackable with armrests
Quatre jambes empilable avec accourdoirs
Vier Beine stapelbar mit Armlehnen

 1050,  1051
Base a slitta
Sled base
Base sur luge
Kufengestell

 1150,  1151
Base a slitta con braccioli
Sled base with armrests
Base sur luge avec accourdoirs
Kufengestell mit Armlehnen

 1060,  1061
Quattro gambe
Four legs
Quatre jambes
Vier Beine

 1040,  1041
Quattro gambe legno
Four wooden legs
Quatre jambes bois
Vier Holzbeine

 1070,  1071 
Impilabile verticale con gancio di giunzione
Vertically stackable with ganging device 
Empilable verticalement 
avec élément de jonction
Senkrecht stapelbar mit Verbindungshacken

 1530,  1531 
Base girevole con meccanismo 
a gas con ruote
Swivel base with castors
Base pivotante sur roulettes
5-strahliges Fusskreuz auf Raedern
drehbar mit Liftgasmechanismus

 1540,  1541 
Base girevole con meccanismo a gas
con ruote e braccioli
Swivel base with castors and armrests
Base pivotante sur roulettes avec accoudoirs
5-strahliges Fusskreuz auf Raedern mit 
Armlehnen, drehbar mit Liftgasmechanismus 

 1630,  1631 
Base trespolo girevole
con meccanismo di ritorno 
Trestle base with return mechanism
Base pivotante sur chevalet avec 
roulettes avec mécanisme de retour
Fusskreuz drehbar 
mit Ruecklaufmechanismus

 1640,  1641 
Base trespolo non girevole con ruote
Trestle base fix with castors
Base non pivotante sur chevalet 
avec roulettes
Fusskreuz fest auf Raedern

 1320,  1321 
Sgabello basso
Bar stool low
Tabouret bas
Hocker niedrig 

 1310,  1311 
Sgabello alto
Bar stool high
Tabouret haut
Hocker hoch

 1340,  1341 
Sgabello alto gambe legno
Bar stool high wooden legs
Tabouret haut avec jambes en bois
Hocker hoch mit Holzbeinen
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Dati tecnici 

Scocca
Monoscocca in polipropilene e fibra 
di vetro ottenuta per stampaggio 
ad iniezione riciclabile e colorata in 
massa.

Rivestimenti
Rivestimento fisso in tessuto, 
eco-pelle e pelle, come da 
cartelle colori. Disponibili anche 
versioni in tessuto e pelle cliente.

Strutture in metallo
Sedie con o senza braccioli 
disponibili nelle versioni a quattro 
gambe impilabile, su slitta, su base 
girevole con ruote e meccanismo 
a gas. Senza braccioli le versioni 
quattro gambe non impilabile, 
gambe in legno di rovere con anima 
in metallo, su trespolo, con gancio 
di giunzione. Sono disponibili anche 
degli sgabelli in due altezze, di cui 
la versione alta con gambe in legno 
di rovere e anima in metallo.

Accessori
Gancio di giunzione per 
allineamento; pannellino 
per rivestimento sedile 
e pannello frontale per rivestimento 
sedile + schienale; carrello. 

Consumi tessuti h. 1,40 ml, 
uni senza rapporto 
• Pannello sedile tessuto: 0,60 ml
• Pannello sedile pelle: 0,30 m2 
• Pannello frontale tessuto: 0,80 ml 
• Pannello frontale pelle: 0,80 m2 
• Totalmente rivestita 
 tessuto: 1,00 ml 
• Totalmente rivestita 
 pelle: 2,00 m2

Versioni impilabili
cod. 1010
cod. 1011
cod. 1050
cod. 1051
cod. 1070
cod. 1071
cod. 1110
cod. 1111
cod. 1150
cod. 1151

Certificazioni
ANSI-BIFMA X5.1-2002/6
ANSI-BIFMA X5.1-2002/8
ANSI-BIFMA X5.1-2011/16
ANSI-BIFMA X5.1-2011/18
EN 1728:2000

Technical details 

Shell
One-piece injection-moulded-
polypropylene and fiberglass shell, 
recyclable and in the mass stained.

Upholstery
Fixed upholstery in fabric, eco-pelle 
or leather, as per colour folders. 
Also available customer’s own 
fabric versions and customer’s own 
leather versions.

Metal frames
Chairs with or without armrests 
available in four legs stackable 
version, on sled base, on swivel 
base with castors and gas lift 
mechanism. Chair without armrests 
available in four legs no stackable 
version, in oak-wooden legs with 
metal tubular inside, on swivel 
trestle base, with incorporated  
ganging device. Also available 
bar stools in 2 different heights, 
the highest version of which with 
oak-wooden legs with metal tubular 
inside.

Accessories
Ganging device, trolley, seat 
padding and one-piece 
padding (seat and back), trolley. 

Fabric requirements h. 1,40 lm, 
uni, without pattern repeat 
• Seat padding in fabric: 0,60 ml
• Seat padding in leather: 0,30 m2 
• Seat and back padding 
 one piece in fabric: 0,80 ml 
• Seat and back padding
 one piece in leather: 0,80 m2 
• Fully upholstered 
 in fabric: 1,00 ml 
• Fully upholstered 
 in leather: 2,00 m2 

Stackable versions
cod. 1010
cod. 1011
cod. 1050
cod. 1051
cod. 1070
cod. 1071
cod. 1110
cod. 1111
cod. 1150
cod. 1151

Certifications
ANSI-BIFMA X5.1-2002/6
ANSI-BIFMA X5.1-2002/8
ANSI-BIFMA X5.1-2011/16
ANSI-BIFMA X5.1-2011/18
EN 1728:2000

Données techniques 

Coque 
Monocoque en polypropylène et 
fibre de verre, obtenue par moulage 
à injection, recyclable  
et colorée dans la masse.

Revêtement 
Revètement non déhoussable en 
tissu, en eco-pelle et cuir, selon 
charte couleurs. Disponibles 
également les versions en tissu-
client et cuir-client.

Structures en métal
Chaise avec et sans accoudoirs 
disponible dans les versions à 
quattre jambes empilables, version 
sur luge, version sur base pivotante 
avec roulettes et mécanisme à gaz. 
Sans accoudoirs dans la version 
quattre jambes non empilable, dans 
la version quattre jambes en bois 
de rouvre avec insert en métal, 
dans la version sur chevalet, dans 
la version avec élément de jonction. 
Sont également disponibles des 
tabourets d’hauteurs différentes, 
dont une avec jambes en bois de 
rouvre et insert en métal.

Accessoires 
Elément de jonction pour 
l’alignement; gallette  
pour revètement assise  
et revètement frontal; chariot.  

Consommation tissus h. 1,40 ml, 
uni, sans rapport
• Gallette assise tissu: 0,60 ml
• Gallette assise cuir: 0,30 m2
• Gallette frontale tissu: 0,80 ml
• Gallette frontale cuir: 0,80 m2
• Complètement revêtue 
 tissu: 1,00 ml 
• Complètement revêtue 
 cuir: 2,00 m2

Versions empilables
cod. 1010
cod. 1011
cod. 1050
cod. 1051
cod. 1070
cod. 1071
cod. 1110
cod. 1111
cod. 1150
cod. 1151

Certifications
ANSI-BIFMA X5.1-2002/6
ANSI-BIFMA X5.1-2002/8
ANSI-BIFMA X5.1-2011/16
ANSI-BIFMA X5.1-2011/18
EN 1728:2000

Technische Daten 

Sitzschale 
Aus Polypropylen und Glasfasern, 
recyclebar und in der Masse 
gefärbt.

Bezug 
Nicht abziehbar, aus Stoff, aus 
Ecopelle oder aus Leder: bitte Farb- 
und Bezugskarte nachschlagen. 
Auch Customer’s Own Fabric und 
Customer’s Own Leather lieferbar.

Gestelle aus Metall
Stuhl mit und ohne Armlehnen in 
folgenden Ausfuehrungen: vier 
Beine stapelbar, Kufengestell, 
5-strahliges Fusskreuz auf Rädern 
drehbar mit Liftgasmechanismus. 
Ohne Armlehnen in folgenden 
Ausfuehrungen: vier Beine 
nicht stapelbar, vier Holzbeine 
aus Eiche mit Metalleinsatz, 
Fusskreuz drehbar, vier Beine mit 
Verbindungshacken. Auch erhältlich 
Hocker in zwei verschiedenen 
Höhen, eine davon mit Holzbeinen 
aus Eiche mit Metalleinsatz.

Zubehör 
Verbindungshaken zur 
Aneinanderreihung, gepolsterte 
Sitzplatte, Wagen.

Stoffmenge Breite 1,40 Lm,  
uni, ohne Rapport
• Gepolsterte Sitzplatte, 
 Stoff: 0,60 Lm
• Gepolsterte Sitzplatte, 
 Leder: 0,30 m2
• Gepolsterte Sitz-und 
 Rueckenlehneplatte, 
 durchlaufend, Stoff: 0,80 Lm
• Gepolsterte Sitz-und 
 Rueckenlehneplatte, 
 durchlaufend, Leder: 0,80 m2
• Komplett gepolstert, 
 Stoff: 1,00 Lm
• Komplett gepolstert, 
 Leder: 2,00 m2

Stapelbare Ausfuehrungen
cod. 1010
cod. 1011
cod. 1050
cod. 1051
cod. 1070
cod. 1071
cod. 1110
cod. 1111
cod. 1150
cod. 1151

Zertifikate
ANSI-BIFMA X5.1-2002/6
ANSI-BIFMA X5.1-2002/8
ANSI-BIFMA X5.1-2011/16
ANSI-BIFMA X5.1-2011/18
EN 1728:2000



Max 001 White Max 014 Black Max 27 Skin Max 28 Water Max 29 Solid Orange Max 30 Solid Yellow

Max 31 Solid Green Max 32 Moss Max 33 Mineral Blue Max 34 Sky Blue Max 43 Night Green Max 44 Super Red

Scocca, Seat, Coque, Sitzschale

Legno, Wood, Bois, Holz

W30 Natural Oak Black Oak

Struttura, Frame, Structure, Gestell

Chrome Brush Polished

RAL 9003 
White

RAL 9005 
Black

RAL 3009 
Oxido Red

NCS S 8010 - B90G 
Night Green

NCS S 1085 - Y80R 
Super Red
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